

Итоги спартакиады между институтами СФУ «Спортивное будущее»: баскетбол

С 8 по 10 февраля 2019 года в Сибирском федеральном университете прошла спартакиада «Спортивное будущее» по баскетболу среди женских команд.



Места распределились следующим образом:

- первое место заняла сборная команда территориального подразделения № 2 (ПИ, ВИИ, ИИФиРЭ, ИКИТ, ИУБПЭ);
- второе место — сборная команда территориального подразделения № 1 (ИФКСиТ, ИФБиБТ, ИППС, ИМиФИ, ИЭУиП);
- третье место у территориальных подразделений № 3 и 5 (ИЦМиМ, ИГДГиГ, ЮИ, ТЭИ).

Спортивный клуб СФУ, 14 февраля 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21362>